



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
OLT

SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR COVASNA



Anexa 2
Cod F-RU-73

DIRECTOR
dr. ing. Ioan ILIĂȘ



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Bazinală de Apă Olt – Sistemul de Gospodărire a Apelor Covasna organizează **examen de promovare** în grad profesional imediat superior, după cum urmează:

1. Promovarea salariatului cu marca 697, inginer în cadrul compartimentului Avize și Autorizații, **din grad profesional bază, în grad profesional III** (studii superioare, gradația 2)

Bibliografia examenului de promovare	1. Legea Apelor nr. 107 din 25 septembrie 1996 cu modificările și completările ulterioare; 2. ORDIN nr. 828 din 4 iulie 2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului-cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă; 3. ORDIN nr. 891 din 23 iulie 2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospodărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizării; 4. HOTĂRÂRE nr. 188 din 28 februarie 2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate cu modificările și completările
Tematica examenului de promovare	1. Procedura de emitere a avizului și a autorizației de gospodărire a apelor; 2. Epurarea apelor uzate. Deznisipatoare, decantoare, sisteme de filtre, epurare aerobă; 3. Regimul lucrărilor care se construiesc pe ape sau care au legătură cu apele;
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	21.03.2022, , ora 11.00, la sediul SGA Covasna din Sfântu Gheorghe, Str. Lunca Oltului, nr. 41, jud. Covasna
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Probă scrisă

Structura Resurse Umane,
jur. KERESTÉLY Csaba
specialist RU

Secretarul comisiei de examinare,
spec. RU Alexandrescu Zita

nr. 208/201/01.03.2022 - RUPH A